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大学生的团建活动方案篇 1 

  一、活动全称：阳光之行 

  二、举办机构： 

  1)主办单位：----团委学生会 

  2)承办单位：----学生会文艺部 

  3)赞助单位：---- 

  三、活动地点：--- 

  四、活动时间：20--.11.27(暂定) 

  五、参与人员： 

  -----学生会全体成员 

  六、活动背景与意义： 

  在这个秋高气爽的日子里，---团委学生会迎来了新成员。为增进学生会各

部门感情，提供相互交流管理及活动经验，相互学习的平台，以便于以后各部门

之间的合作，特举办此次活动。此次活动还能加强各部门各同学之间的默契，放

松同学们的神经，娱乐及丰富大家生活。 

  七、提前准备： 

  1)提前一星期进行踩点，安排活动地点和就餐地点。 

  2)提前准备游戏及其他所需道具，礼品。(可与宣传部，体育部等协商准备) 



  3)人员分配。(包括买道具，买礼品，布置会场，接待工作，主持人，节目

负责人，维持现场秩序人员等。) 

  4)提前一星期通知学生会各部门负责人活动时间，确定各部参与人数和姓

名，收集活动资金。 

  5)进行分组，除文艺部成员外，其他人员共分四组，每组由一~二个常委负

责。 

  6)活动当天文艺部全体成员提前一小时到达活动地点布置场地。其中一部分

人负责带领其他学生会成员于中午 12 点到达活动现场。 

  7)活动当天上午 11 点，全体学生会成员在一教门口集合，各部门清点人数

再出发。 

  八、活动流程： 

  1)主持人开场，学生会主席致辞。 

  2)主持人按事先安排，进行分组。 

  3)给每组五分钟时间商量队名和口号。 

  4)活动设计： 

  环节一：文艺部表演节目 

  游戏 1：拔河比赛 

  道具：一条拔河绳子。(可到体育部借用。) 

  规则：两两队进行一组，用事先准备好的绳子进行拔河比赛，获胜的两支队

进行第三场比赛，其他两支队各记十分，并在本游戏结束后接受惩罚。第三场比

赛获胜队记五十分，失败队记三十分。 



  游戏 2：数 7 

  规则：每对派五人进行比赛，共二十人围成一圈。由第一个人随意数一个数

(两百以内)，按顺序由他旁边的人从左往右数下去，到了 7、带 7或者是 7的倍

数的数时叫过。犯规者退出游戏。从犯规者旁边的同学开始接着，任意说一个数

字，下面的人接着数下去。到最后胜利的五个人，每个人所在的队，加上五分，

可累加。(共两轮，可换不同人)获得加分最少的队伍接受惩罚。 

  环节二：组织部、办公室、新闻科技部表演节目 

  游戏 3：瞎子背瘸子 

  道具：鲜花、纱巾和气球、长绳 

  游戏规则：每队选择两名同学，一男一女，男生背女生，男生当瞎子，女生

当瘸子，男生将纱巾蒙住眼睛，女生当瘸子说话为瞎子引路。场中间设立两边界，

选手出界一次加时 15 秒，内设五个气球，两支鲜花。气球需要踩破，鲜花必须

捡起来送给女方。把气球全踩破，两支鲜花都送给女方，并到达终点，计时停止。

用时最短的队伍获胜，加上三十分。第二加上二十分。其他两队不加分，并接受

惩罚。 

  游戏 4：淘汰游戏 

  规则：每队派出 15 人参与游戏，共 60 人手拉手围成一个圆圈，然后在慢跑

的同时，听主持人说数字，说到什么数字就得有几个人围在一起，但数字不能超

过 8。(比如，主持人喊道 4，就应该有 4 个人手拉手围在一起。)错了的淘汰，

最后剩下少数人(根据具体情况定)，每个人所在的队，加上五分，可累加。(共

进行两轮，第二轮可换没上场的人上)。获得加分最少的队伍接受惩罚。 

  环节三：宣传部、素拓部、生活部表演节目 

  游戏 5：歌曲接龙 



  规则：每队派五个人，共二十人站成一竖排，由主持人随便唱一首歌中的一

句，主持人唱完，第一个人取歌词的最后一个字来作为接下来他要唱的歌歌词中

存在的字。也就是说，这个字只要存在于他所唱的歌的歌词中就可以(可以同音

不同字)。第二个人继续接下去，后边依次。十五秒接不上来淘汰，后面一个人

继续接，接对的排到队末继续比赛。直到场上剩五个人。每个人所在队加五分。

(进行两轮，可换不同人)获得加分最少的队伍接受惩罚。 

  游戏 6：杯子传水 

  道具：一次性杯若干 

  规则：每队派出 8人(五男四女)，混合排成一排，每人发一纸杯，用嘴叼着

或咬着。第一个人不用叼。比赛开始，由第一个人给第二个人杯里倒水，并依次

传给后面一个人。队员不能用手触碰杯子，最后一个人将水倒到指定器皿 (不能

用手)。在一分钟之内，传递水最多的两个队获胜，各加三十分。其余两队不加

分，并接受惩罚。 

  环节四：学习部、体育部、实践部表演节目  

  游戏 7：多人多足 

  道具：绳子若干 

  规则：每队全体成员参加，左、右腿分别绑在一起，赛跑，用时最短获胜。

(各自可先练习五分钟，正式比赛开始计时。)用时最短加五十分，第二加三十分，

其余两队各加十分，并接受惩罚。 

  游戏结束，记分员统分，宣布各队得分，发放奖品。  

  注：惩罚手段：(数的队伍选择一人接受惩罚) 

  1、怪噜饮料 



  规则：赢的队在一杯纯净水中加料(味精、盐、胡椒、可乐、芥末等)，让输

家将其喝下。 

  2、甜言蜜语 

  规则：大家围成一个圈，输家蒙上眼睛，站在圈内，然后大象鼻子转圈，主

持人喊停，用手指指向前方，手指到谁就走到那位同学的前面牵起他(她)的手吻

一下，并对那人说“我可以娶你吗?”。 

  3、反串广告(提供广告参考：益达、脑白金等) 

  规则：男演女，女演男，输家自己做自己看过的广告  

  4、强颜欢笑 

  规则：由主持人出题，被惩罚者用喜怒哀乐等表情来读出主持人给的内容  

  5、屁股写字 

  规则：由惩罚者用屁股来作出主持人给出的字或画，直到有人猜出为止  

  6、真情告白 

  规则：下载不同版本的精彩告白短文，让被惩罚者在在场的同学中，选择一

名异性来有感情的念出这段告白。 

  (惩罚方式被编写在纸条上，由被惩罚者来抽取，从六张纸条中任选一张，

按纸条上所编序号对应惩罚方法序号来接受惩罚 ) 

  5)集体聚餐 

  6)活动结束后，统一回校。 

  九、经费预算： 

  游戏费用：道具及奖品：300 元 



  场地布置：200 元 

  餐费：预计 270 一桌，按 11 桌算，2970 元(包括酒水费) 

  交通工具：300 元 

  总计：3770 元 

   

 

大学生的团建活动方案篇 2 

  一、主题：我的舞台让我秀 

  通过这个活动展示我校学生的文艺才能，选拔在文艺方面有特长的人才，丰

富同学们的课余文化生活，让更多的同学展示自己的才艺，表现大学生个性魅力

和独特的校园文化。 

  二、活动口号：魅力你我，活力无限 

  三、主办单位：广东海洋大学校团委学生会文娱部 

  四、策划人员：广东海洋大学校团委学生会文娱部11 新生 

  五、活动对象：全校师生 

  六、活动时间：待定 

  七、节目类型：舞蹈、唱歌、魔术、武术、乐器、模仿秀、绘画作品秀、摄

影作品秀、相声、小品、轮滑秀、花样球类秀、评书、民间艺术、杂技、身体的

特殊功能秀。参赛作品积极向上、文明健康。  

  八、大赛形式：初赛由于人数较多，采取院进校制，先在院里选拔，院组织

各个班级参加比赛，由各班文体委员负责本班报名，由院推优进入校比赛，校比



赛分三段式，第一阶段，采取分组比赛形式，每一组由不同节目类型组成，由评

委选出晋级人，第二、三阶段为半决赛和决赛，采用轮流上场形式。  

  九、报名方式：先在各班文体委员报名，院选时由各院负责，再由各院确定

晋级的名单。 

  十、活动流程： 

  1、前期宣传 

  2、各院主持报名和海选 

  3、复赛 

  4、半决赛 

  5、决赛 

  十一、前期准备： 

  1、院准备： 

  2、复赛准备： 

  3、半决赛准备： 

  4、决赛准备： 

  十二、奖项设置： 

  1、院级：一等奖一名，二等奖三名，三等奖五名 (证书和奖金) 

  2、校级：一等奖一名，二等奖三名，三等奖五名(证书、奖金和奖杯) 

  十三、注意事项： 

  十四、经费预算： 



   

 

大学生的团建活动方案篇 3 

  一、活动目的 

  为了丰富同学们的课余生活，进一步推动体育活动开展，带动体育活动的风

气，增强各系部和各班级凝聚力，加强新老生之间的交流，也给同学们展示自我

的舞台，__学院定于在 20_年__月__日展开学院“__杯”篮球赛，旨在增强各班

凝聚力，展示出新时代大学生的蓬勃朝气和竞技热情。 

  二、活动宗旨 

  以球会友，促进交流，强身健体，构建和谐校园 

  三、主办单位 

  __学院学工处 

  四、承办单位 

  __学院学生会体育部 

  五、活动时间、地点 

  20_年__月__日开赛，周一至周五每天下午 2：00——5：30 后山篮球场。 

  六、参赛对象 

  各系部代表队，继续教育学院，院学生会团委社团联合会。 

  七、分组方式 

  各系体育部部长于__月__号到学工处___抽签分组，没到者视为弃权。 

  八、比赛形式 



  采取淘汰制，以系部为单位抽签进行循环赛，进入决赛后抽签进行进淘汰赛。 

  九、比赛细则 

  1、比赛期间如天气不适合比赛，比赛将另安排时间，其他比赛时间不变。 

  2、以系部为单位参加比赛，参赛队由一名领队和 12 名运动员参赛，参赛队

员必须是本系部的同学。领队全权负责该班级队员签到、协商、联系等一切事务。 

  3、比赛分为上下半场，每半场 30 分钟，中间休息 15 分钟。 

  4、上半场开球后，下半场以轮换发球规则相替。 

  5、比赛中在每半场累计犯规超过 7次，对方可获得两次罚球的机会。 

  6、全场比赛中累计五次犯规的球员将被罚出场。 

  7、全场比赛中各队只有五次要求暂停的机会上半场两次，下半场三次。暂

停时间 30s。换人无限制。 

  8、在比赛中有暂停、换人要求的，只能由该班级的领队到计分席进行要求。

然后计分席的工作人员提示裁判暂停(或换人)。场上裁判可有特殊暂停，领队和

场上球员不能向场上裁判直接请求暂停。 

  9、参赛的系部统一服装且有编号，两只队伍应有所区别。 

  10、球员做出的不体现运动员精神的犯规动作，比如打人等，发生此类情况

后，球员将被罚出场外，如有滋事者可将其班级的该场比赛按弃权处理。 

  11、比赛在计时员发出比赛结束终了信号时结束;在比赛时间即将终了前的

投篮，如在信号发出前球已在空中，投中有效。 

  12、弃权：比赛开始时，一方队员不足五人时，球赛不得开始。在比赛时间

15 分钟候后，参赛队未能到场或依然不足五人时，则由裁判判令该队弃权，由

对方球队获胜;一方球队因各种原因提出弃权时，则判定对方球队获胜。  



 13、如比赛出现队员受伤，立即暂停比赛，到有关工作人员处进行伤口处理，

情况严重者请马上送往校医处。 

  14、在比赛中须尊重裁判、尊重工作人员、尊重对手、尊重队友。场上裁判

有比赛最终裁定权。 

  15、本次篮球赛竞赛规则按照中国篮协近年制定的竞赛规则执行。  

  16、主办方有最终解释权和裁定权。 

  十、奖项设置 

  设冠军、亚军、季军各一名 

  冠军奖金：___;亚军奖金：___;季军奖金：___。 

   

 

大学生的团建活动方案篇 4

  一，活动前言 

  1，协会简介： 

  (活动开始由会长发言介绍本协会内容背景。) 

  2，活动意义： 

  作为青春的代言人，大学生总是奔放着年轻的活力，充满着对生活的热情。

为了丰富我协会的文化生活，提高大学文化品位，展现大学精神风貌，展示社团

风采，营造一个良好的校园文化气息，给学生提供一个展示自我才华和特长的舞

台。 

  二，活动主题： 

  1，展现青春本色 



 2，构建和谐团体 

  3，彰显个性魅力 

  三，活动组织： 

  it 协会 

  四，活动对象： 

  全体 it 协会成员 

  五，活动时间： 

  (待定) 

  六，活动地点： 

  北海职业学院校区 

  七，活动形式： 

  可以自由组成小组，或个人。 

  八，活动内容： 

  歌唱，舞蹈，小品，相声，时装绣等，要求内容健康向上即可。 

  大学校园活动策划书大学校园活动策划书九，活动规则： 

  由大众投票和评委打分。大众投票占六分，评委占四分，满分十分。 

  十，活动奖励： 

  1，奖品： 

  纪念笔或笔记本。 



 2，励名次： 

  奖励前十名。 

  十一，活动报名： 

  1，报名处：(待定) 

  2，报名方式：直接报名 

  十二，活动流程： 

  1，观众入场完毕，会场一切准备就绪。 

  2，相关评委入场就坐。 

  3，主持人宣布活动开始。 

  4，对来宾表示感谢。 

  5，节目表演。 

  6，学生代表讲话。 

  7，主持人宣布活动结束。 

  8，播放歌曲《我相信》，嘉宾退场。 

  9，观众离席。(工作人员留下收拾会场) 

  十三，工作人员及项目组织： 

  1，宣传组：(人员待定) 

  负责做好活动策划宣传。 

  2，节目组：(人员待定) 



 负责节目彩排和节目表演顺序，完成主持人及评委的选拔。 

  3，礼仪组：(人员待定) 

  负责给评委上水，颁奖。 

  4，舞台组：(人员待定) 

  负责舞台所需物品。 

  5，采购组：(人员待定) 

  负责奖品及活动所需食品的购买。 

  6，安检组：(人员待定) 

  负责安全问题及突发事件。 

  7，机动组：(人员待定) 

  随时听从安排，辅助活动的顺利完成。 

  注：(各人员必须留有联系方式，以便工作联系需要。) 

  十四，活动预算： 

  1)资金支出： 

  1，奖品：50 元。 

  2，食品：(水，瓜子，饼干，糖果，水果等)300 元。 

  2)资金协会来出 

  十五，活动注意事项： 

  1，确保无任何安全隐患。 



 2，各负责人做好自己工作的基础上互相帮助，维持活动气氛，使活动有序，

成功的举办。 

  3，活动期间工作人必须佩带工作证，主持人除外。 

  4，活动结束干部留下点名并收拾会场。(特殊情况向请假) 

  5，确保所有设备的运行，特别是有关电的设备。 

  6，确保应急的准确到位，并具备处理突发事件的能力。 

   

 

大学生的团建活动方案篇 5

  “__新发展·青年新作为”，建设更高品质的生态文化活力__需要全体市民

和广大青年共同努力。通过引导我镇大学生参与暑期实践，可以不断提高大学生

自身实践能力，创新创业能力，进一步增强其使命感、责任感，进一步带动广大

群众投身“三个__”建设的热潮，让每一个青年人，尤其是当代大学生切身感受

家乡发展带来的优越环境，同时，也有助于我镇大学生加深对美丽 __镇的认知，

为宣传推介__镇积累素材。 

  为贯彻落实《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的实施意见》文

件精神，激发我镇人才活力，结合我镇实际，现就暑期大学生来基层实践制定方

案如下： 

  一、活动目的 

  以“党建带团建”系列活动为抓手，组织大学生参与脱贫攻坚、文明创建、

爱心帮困、环境保护、群众服务等基层实践活动，目的在于使大学生更加深入地

了解社会，认识国情，坚持走有中国特色社会主义道路的信念 ;在于增强社会实

践才能，帮助树立正确的世界观、人生观、价值观 ;更在于培养大学生的劳动观

念和奉献精神，从而全面提高自身素质，为就业做好准备。  



 二、活动主题 

  __新发展，青年新作为 

  三、活动地点 

  __镇境内 

  四、活动对象 

  家住__镇的在读大学生和高三毕业生 

  五、活动时间 

  8 月 5 日-8 月 20 日 

  六、活动要求 

  参与活动的同学将参与进政府日常工作中来，结合精准扶贫、文明创建、爱

心帮困、环境保护等基层实践活动方面开展相关行动。我们同学要做到如下三点：

一是要团结友爱，相互交流下乡成果，下乡理念，下乡特色、重点所在以及涉及

范围;二是要讨论下乡过程中存在的困难、困惑以及下乡中的不足，并提出自己

解决问题的办法;三是活动过程中要发扬年轻人乐于助人的精神去尽心尽力帮助

需要帮助的人。 

  七、活动流程 

  第一阶段：准备阶段 

  下发方案和报名表到各村(社区)和部门单位，各村(社区)和部门单位将报名

表收集整理交至__镇党政办公室汇总筛选。 

  第二阶段：实施阶段 

  1、大学生来基层实践欢迎会(初定 8 月 7 日) 
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